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-spouse of sponsored civilian employee 

 

 

25% 

75% 

Gender (24 respondents) 

Sex [Male] Sex [Female]

0% 0% 

46% 

29% 

25% 

0% 

Age (24 respondents) 

18-24 25-34 35-44

45-54 55-64 65+

13% 

58% 

0% 

21% 

8% 

How are you connected to the 
military? (24 respondents) 

Military member

Spouse/partner of a military member

Son or daughter of a military member

Sponsored Civilian Employee

Other

29% 

7% 
64% 

Where are you at in your 
posting? (14 respondents) 

Arrived within the last year

Leaving in the next year

Mid posting

64% 

36% 

What is your first official 
language?  (14 respondents) 

English French Other



Annex K – PSP Results - Brunssum 

 

 
-The program is good but it needs to include Chalets that would appeal to couples or singles. 

 

 

Can you suggest any other PSP morale and welfare program(s) that could be funded through the  
European Fund?  Keep in mind it must be open to all European Fund members. 
 
-Free mail home at Christmas?  Reduced cost of mail going home? Members of one unit fund should be  
able to cross to another unit fund for services, or trips without having to pay extra. 
-Language courses, not just through software but more in-class lecture to provide more interaction  
with native speakers. 

-Bus trip during School off. 

 

 

 

      
 

9 9 

4 

3 

1 

0 

1 1 1 

2 

6 

7 

Chalet Program European Fund
Grant

Spousal Deployment
Support

Academic Program

Do you feel your European Funds are being well spent? 
(11 respondents for each area) 

Yes No Don't Know

27% 

55% 

18% 

Do you feel you have the 
opportunity to provide input 

into Personnel Support 
Programs? (11 respondents) 

Yes Somewhat No

20% 

70% 

10% 

How important is this to you?    
(10 respondents) 

Very Important Somewhat

Not Important
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100% 

0% 

Do you and your family 
participate in UF activities? 

(9 respondents) 

Yes No

0

1

2

3

4

5

6

7

8

Cultural /
Arts

Outdoor /
Adventure

Social /
Wellness

Sports Special
Events

Group
Travel

Other

What types of activities would you like to see offered at 
your location? (9 respondents) 

32% 

26% 

32% 

10% 

What motivates you to 
participate in UF activities?   

(9 respondents) 

Cost Convenience

Community Spirit Other

Why don't you participate 
in UF activities?  
(0 respondents) 
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-opportunities to see and do new things 

-Christmas parties etc... 

 

      
 

      
-in routine processing 

 

30% 

70% 

Are you aware of the PSP 
morale and welfare benefits, 

rebates and/or programs 
available to you and your 

family in your area?  
(10 respondents) 

Yes No

78% 

22% 

0% 

Are you satisfied with the 
PSP services you receive?                       

(9 respondents) 

Yes Somewhat No

30% 

70% 

Is there something PSP offers 
in your area that you feel is 

NOT necessary?  
(10 respondents) 

No Don't know

8% 
15% 

54% 

8% 

15% 

How did you hear about PSP 
services in Europe?  
(10 respondents) 

Community Member

Email from PSP

Welcome Briefing

On-line

Other
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20% 

27% 46% 

7% 

0% 

How would you like to receive 
PSP information in the future?    

(9 respondents) 

Website Newsletter Email

FaceBook Other


